



Основана
5 мая 1930 года

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Вторник,
14 ноября 2017 г.
№ 75 (12713)

Жизнь

12+



ПРАЗДНИЧНЫЕ СЛОВА

Уже второй год с профессиональным праздником сотрудников межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» поздравляют воспитанники детского сада «Солнышко» и учащиеся начальных классов Образовательного центра «Лидер».

Ребята порадовали сотрудников органов внутренних дел не только творческими выступлениями, но и подарками, которые они вручили всем правоохранителям.

В ответном слове начальник межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» полковник полиции Олег Владимирович Клейменов пожелал ребятам успехов и вручил юным гостям, воспитателям и родителям, принявшим участие в проведении концерта, благодарственные письма и сладкие сувениры.

По сложившейся традиции, ветераны службы 10 ноября возложили цветы к мемориальной композиции сотрудникам милиции, погибшим при исполнении служебного долга, у здания Кинельского ОВД и почтили их память минутой молчания.



В ОБНОВЛЕННЫХ ДВОРАХ

На минувшей неделе по нескольким адресам многоквартирных домов, где этим летом и в начале осени проведен ремонт внутридворовых территорий, жители внесли свою лепту в благоустройство.

Городскими службами было организовано озеленение у подъездов и на участках, прилегающих к домам. В большом дворе домов № 3 «а» и № 3 «б» по улице Фестивальной в осенней посадке тополей и каштанов жителям помогали депутаты Кинельской Думы и учащиеся.

Актив жильцов дома № 108 по улице 50 лет Октября определил места для новых саженцев и дружно поработал, посадив каштаны и смородину золотистую.

Посадочный материал безвозмездно предоставлен руководством Средневолжской логистической компании и Самарской сельскохозяйственной академии.



С ОСОБЫМ ЧУВСТВОМ

КРЕПКИЕ СЕМЬЯНИНЫ

В Кинеле чествовали лучших отцов губернии



Лауреаты номинации, в которой были награждены отцы, воспитавшие своих и приемных детей.

10 ноября наш городской округ стал площадкой для проведения областного Дня отца - праздника молодого, но наполненного особым смыслом. Со сцены Городского Дома культуры звучали поздравления в адрес мужчин. Участники праздничной встречи - достойные главы семейств, которые стали надежной опорой для своих близких и примером для подражания. В этом году у Дня отца - юбилей. Впервые в нашей губернии его провели десять лет назад.



«Отец. Отчество. Отечество». В названии состоявшегося торжества его организаторы объединили самые важные роли мужчины. Отец - капитан семейного корабля, для своих детей - воспитатель и добрый друг. Отчество - продолжение традиций семейственности, заложенных отцом.

Отечество - сила преемственности поколений, служение своей семье, городу, стране, готовность встать на защиту Родины. Если женщина, мама - хранительница домашнего очага, то мужчина, отец - та крепкая стена, за которой у домашнего очага спокойно и надежно. Лауреаты областной акции «Во славу отцовства» именно такие. Дружная семья - их главное богатство.

За десять лет участниками акции «Во славу отцовства» стали

более шести сотен человек: многодетных отцов и мужчин, взявших на себя заботу о приемных детях. В отдельной номинации чувствуют отцов, которые одни занимаются семейным воспитанием. Слова благодарности звучат и в адрес тех, кто стал наставником, организуя работу с подрастающим поколением в клубах, секциях, общественных объединениях.

Есть среди лауреатов областной акции «Во славу отцовства» и мужчины, чья работа - защищать людей, охранять их покой и безопасность. В этом году в номинации «Деятельность и поступки, связанные со спасением жизни детей» был отмечен сотрудник Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Самарской области, майор внутренней службы Дмитрий Мишустин. Он

служит в областном центре, но в Кинеле знают о нем, а точнее, об истории, которая этой осенью произошла в Самаре, в парке имени Гагарина. Майор УФСИН спас из ледяной воды юного жителя нашего города и его бабушку. Семья, кстати, тоже пришла на праздник - поблагодарить своего героя.

Теплоты и душевности добавил в праздничную встречу снятый в Кинеле фильм. Его главный лейтмотив: отец - это важная и ответственная работа. С большого экрана мальчишки и девчонки рассказывали о своих папах - самых добрых, самых сильных, самых смелых.

Подробнее о празднике и лауреатах областной акции - в следующих номерах газеты.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ГРАДУС КОНТРОЛЯ

Очередное заседание Общественной палаты городского округа Кинель прошло в расширенном составе



За почти два года работы Общественная палата показала активное участие в делах муниципалитета. Своим вниманием общественники охватывают все больше сфер и направлений жизни городского округа. Заседание в расширенном формате было продиктовано необходимостью донести до большого круга общественников актуальные вопросы, в решении которых местная власть рассчитывает на помощь активистов. К разговору пригласили представителей территориальных общественных советов, созданных по месту жительства, старших многоквартирных домов.

АЛКОГОЛЬ ПОД
НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

С начала этого года в Самарской области предпринят ряд мер, направленных на протivодействие нелегальному обороту алкогольной продукции. Задачи по ужесточению контроля были поставлены перед всеми муниципалитетами. Острота проблемы не снята, и работа в этом направлении продолжается. Весомую помощь здесь должны оказать общественники, им даны определенные полномочия в выявлении нарушений закона.

Как важно навести порядок в сфере незаконной продажи алкоголя, на заседании Палаты говорил первый заместитель главы городского округа **Александр Алексеевич Прокудин**: «Рынок алкогольной продукции - благодатное поле для нелегальных, теневых схем. Это подпольные производства, нелегализованная торговля. Последствия плачевны и для экономики, и для здоровья людей».

В городском округе для ужесточения контроля разработан комплекс мероприятий. Начиная с мая в постоянном режиме проводятся совместные рейды подразделений администрации с правоохранительными органами. За этот период проверено более 190 торговых объектов на предмет незаконной продажи алкогольной продукции. Сумма штрафов по выявленным нарушениям составила свыше 100 тысяч рублей. Отметим первый замглавы и эффективность работы «горячей линии». На телефоны управления экономического развития администрации Кинеля за обозначенный период поступило 35 сообщений от жителей о продаже алкоголя на дому, «из-под полы» в продуктовых магазинах и даже на небольших городских предприятиях. Руководство муниципалитета ставит перед общественниками задачу активизировать работу в данном направлении. К этому призвала коллег и председатель Общественной палаты **Нелли Кирилловна Русанова**.

О том, как правильно и грамотно применить права в общественном контроле за реализацией алкогольной продукции, кинельских активистов проконсультировал представитель самарского Центра поддержки общественных Советов микрорайонов. Юрист Центра **Владимир Владимирович Синяев** общался с общественниками в ре-



Через работу общественников сегодня выстраивается взаимодействие власти и жителей.

жиме прямого диалога. Полезной была информация специалиста и о правилах продажи алкоголя.

По закону спиртосодержащая продукция может быть реализована только в магазинах, имеющих лицензию на этот вид торговой деятельности и подключенных к системе ЕГАИС, через которую контролируется весь розничный оборот спиртного. Каждая бутылка алкоголя должна иметь федеральные специальные или акцизные марки. При продаже продавец обязан отдельно отсканировать код с каждой такой марки и выдать покупателю кассовый чек.

Общественный контроль в сфере продажи алкогольной продукции еще не имеет достаточной наработанной практики и вызывает много вопросов. Так, участники встречи спрашивали, как действовать в случае, если продавец или владелец магазина оказывает противодействие проверке. В. В. Синяев пояснил, что общественник имеет право попросить у представителя магазина предоставить лицензию, сертификаты, ознакомиться с документами в «Уголке потребителя», провести визуальный осмотр продукции, а при необходимости - выполнить фотосъемку. По результатам посещения торговой точки общественники составляют акт, который подписывают обе стороны.

Дополнительно в помощь на заседании Палаты активисты получили подробные рекомендации по проведению проверки и составлению акта общественного контроля.

И СНОВА О ДОРОГАХ

Внимание Общественной палаты к вопросам благоустройства постоянно. В текущем году этого внимания стало больше. Городской

округ, как уже сообщалось, вошел в проект федерального уровня «Безопасные и качественные дороги» по ремонту внутренних городских магистралей. Одно из обязательных требований в реализации программы - общественная экспертиза хода проводимых работ.

На расширенном заседании Палаты заместитель главы городского округа по ЖКХ **Сергей Николаевич Федотов** проинформировал, сколько средств и какие дороги были определены в рамках проекта на этот год. Ремонтные работы на всех четырех магистралах - в городе Кинеле, поселках Усть-Кинельский и Алексеевка завершены. В следующем году, как сообщил С. Н. Федотов, проектом предусмотрено увеличение финансирования на обновление автомобильных дорог муниципалитета.

Дорожная тема была продолжена в вопросах участников заседания. Общественники называли конкретные проблемные точки: ремонт дорог в поселке Лебедь, создание водоотвода по улице Маяковского, на которой некоторые участки в дождливую погоду превращаются для пешеходов в настоящую полосу препятствий. Участники встречи интересовались возможностью обустройства тротуаров в рамках проекта «Безопасные и качественные дороги». Программой не предусмотрено создание пешеходных зон, пояснил замглавы Кинеля по ЖКХ, но такие работы при необходимости могут быть проведены за счет средств городского бюджета.

БЛАГОУСТРОЙСТВО -
НА КАЖДУЮ УЛИЦУ

Административная комиссия видит активистов своими помощниками в деле общего порядка на территории муниципалитета. Добиваться соблюдения норм благоустройства - работа постоянная. В частном секторе нередко на прилегающей территории «зимует» строительный материал. Здесь же часто и надолго жители оставляют прицепы, спецтехнику и другой транспорт. В многоквартирных домах другая проблема: порой, из-за отсутствия достаточного места для стоянки, автомобили паркуют на территории общего пользования. Глас общественности в таких случаях может быть куда действеннее предупреждений административной комиссии, считает ее председатель **Дмитрий Михайлович Толстиков**. Но и на помощь комиссии могут надеяться.

Еще одна важная задача была поставлена перед общественниками на расширенном заседании. Близится срок уплаты налогов. Результаты прошлого года показали низкий уровень собираемости. Так, задолженность физических лиц по земельному налогу составила больше десяти миллионов рублей. А между тем, от своевременности и полноты поступлений зависит состояние городского бюджета - объемы дотаций, стимулирующих субсидий, направление средств на решение вопросов социальной политики. Эти приоритеты общественники должны донести до жителей своих территорий.

Объединение усилий необходимо в любом вопросе, который касается развития городского округа. Эта мысль на расширенном заседании Общественной палаты прошла красной нитью через все выступления.

Мария КОШЕЛОВА.
Фото автора.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ДЕЛА КАДАСТРОВЫЕ

Региональная Кадастровая палата регулярно проводит электронные консультации для собственников губернии. Ответы, подготовленные сотрудниками учреждения на поступающие от граждан вопросы, актуальны не только для конкретного правообладателя, но и для владельцев недвижимости в целом.



? - Как можно переоформить права на квартиру, которая принадлежит мне, но находится в другой области? Могу ли я ее продать и переоформить права ЕГРН на нее, не выезжая в данную область?

- Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости», вступивший в силу с января 2017 года, дает возможность осуществлять регистрацию прав на недвижимое имущество по экстерриториальному принципу. Теперь дано право проводить все необходимые операции с недвижимостью вне зависимости от места ее нахождения.

В Самарском регионе подать заявление о регистрации прав по экстерриториальному принципу можно в центральном офисе учреждения, по адресу: г. Самара, ул. Ленинская, д. 25 «а». В других подразделениях Кадастровой палаты и в МФЦ такую услугу в настоящее время не предоставляют.

? - По соседству с моим земельным участком имеется участок не разграниченной муниципальной земли, часть которой я хотел бы приобрести в собственность. Как проводится процедура оформления?

- Существует два способа оформления подобных земельных участков. Первый. Закон предусматривает возможность перераспределения участков на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Новый участок может быть образован путем увеличения площади частного участка за счет присоединения к нему земли публичной собственности. Основанием для этого является проект межевания территории или, в случае его отсутствия, схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории. Для получения этого документа собственник должен обратиться в местную администрацию с заявлением.

Утвержденный проект межевания территории или схема расположения земельного участка является документом для кадастрового инженера, чтобы подготовить межевой план, который затем необходимо представить в орган регистрации прав для постановки образуемого земельного участка на кадастровый учет. После постановки между органом местного самоуправления и гражданином заключается соглашение, на основании которого проводится регистрация права собственности гражданина на образованный земельный участок.

Увеличение площади земельного участка в результате перераспределения государственных или муниципальных земель - платная процедура. Увеличение проводится только в отношении участков, находящихся в собственности граждан и предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, дачного хозяйства, индивидуального жилищного строительства. Еще одно обязательное условие - площадь участка в результате перераспределения не должна быть больше установленного предельного максимального размера.

Второй способ оформления используется, если процедура перераспределения не применима. В таком случае территория, прилегающая к участку гражданина, может быть сформирована в качестве самостоятельного земельного участка. Его образование осуществляется также на основании проекта межевания земельных участков или схемы расположения на кадастровом плане территории. Для утверждения документа, необходимого для подготовки межевого плана для постановки нового земельного участка на кадастровый учет, также следует обратиться в администрацию.

Предоставление подобных земельных участков в собственность осуществляется органами местного самоуправления посредством проведения торгов. После постановки земельного участка на кадастровый учет осуществляется его продажа, и заключенный между администрацией и заинтересованным лицом договор является основанием для регистрации прав на образованный земельный участок. Впоследствии такой земельный участок может существовать в качестве самостоятельного объекта недвижимости или объединиться с изначальным земельным участком, находившимся в собственности гражданина.

Предоставлено Кинельским территориальным отделом филиала Федеральной Кадастровой палаты Росреестра по Самарской области.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

«ЗОЛОТОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК!»

Из небольшого письма благодарного ветерана Анны Васильевны Абрамовой, пришедшего на адрес редакции, можно только представить, какую жизнь прожила труженица, человек, много сделавший на своем месте, для своей страны. А сейчас, на склоне лет, им так мало нужно - человеческого участия, душевного тепла.

Мама моя умерла рано, в 1937 году. В январе 1942-го не стало отца. Нас с братом в марте того же года определили в детский дом в Кинель-Черкасском районе, станция Кабановская, поселок Богородский. Там мы и росли. Через пять лет от детдома я была направлена на учебу в училище, которое закончила в 1949-м.

Всю жизнь проработала на заводе. Я токарь-универсал 4 разряда и шлифовщик. В четыре утра вставала, без пяти шесть - рабочая электричка в Куйбышев. Молодая была, здоровая. От предприятия в колхозах и совхозах нашей области помогали сельчанам в уборке урожая, трудились в бригадах на больших стройках. Два года подряд на целине была - в Казахстане. Все успевала и с любой работой справлялась. А уже когда не могла стоять у станка - начали руки болеть, потому что все время эмульсия - перед пенсией перешла работать в кладовую. Два года ухаживала за парализованным мужем, потом овдовела. И вот пришла моя старость. Тяжело стало справляться с хозяйством. Обратилась в социальную службу.

Я писатель-то никудышный. Ни за что бы не стала

бумагу марать. Но хочу рассказать про очень хорошего человека. Давно мы знаем друг друга. С мая 2010 года. Пришла ко мне девушка молодая из Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста:

- Я Наташа Родионова, социальный работник.
- А я баба Аня.

Так и познакомились. Мне уже 85. Ко мне все так обращаются, зовут «баба Аня».

Теперь я без Наташи никуда. Если мне в больницу надо, она и карточку отложит, и отвезет меня. Золото, а не человек! И характер замечательный. Душа у нее большая. Очень отзывчивая. Она социальный работник от Бога. Недаром ей всех таких же немощных бабушек дают на обслуживание.

Приходит ко мне два раза в неделю. А заболела я, так она каждый день забегит проведать: «Баба Аня, ты как? Может, нужно чем помочь?». Она все сделает. Принесет лекарства, все подпишет - когда пить, сколько таблеток. Я ей говорю: «Наташа, пока не помру, не бросаю тебя!». Потому что надеяться мне больше не на кого, только на нее.

Я очень благодарна Наташе за тепло и заботу, которую она отдает не скупясь. Хорошо, что в Центре социального обслуживания работают такие люди, как моя Наташа. Хочу пожелать Центру и дальше так же хорошо заботиться о нас, стариках. А всем работникам - здоровья и благополучия! Спасибо вам!

Анна Васильевна Абрамова.

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ, СТАВИТ ПРОБЛЕМУ

ВРЕДИМ САМИ СЕБЕ

Когда мы наконец истребим в себе необузданное желание разрушать, самодовольно оставляя след своего невежества? Об этом письмо читательницы газеты.

Возвращались с дочкой из школы. Вокруг красиво так, погода морозенькая! Позитивные мысли прервала дочь, показывая на раскоряченный стел: «Мама, смотри! Оторвали...». Постаралась объяснить ребенку, как это нехорошо, что так делать нельзя.

А про себя думаю: «Тут кто-то чего-то открутил, там оторвали, здесь выломали!». И сама себе вопрос задаю: кто же всем этим вредительством занимается?

Вот, например, новые лавочки на аллее главной улицы поселка установили. Такое заметное благоустройство для населения сделали. И кому же эта скамейка помешала? Это же какую «мякину в голове» и неумную энергию нужно иметь, чтобы выломать толстенную, прикрученную болтами, штакетину?! Сколько же в том разрушителе силушки без толку пропадает? Ее бы, силушку, да в мирное русло, на благо страны и нашего поселка.

Такое своротить - явно у школьников силенок еще пока маловато. Тогда кто же посягнул на общественное? Наверняка, постарше товарищи куражились.

Коль студенты руку приложили, то нелишне им напомнить: вы, уважаемые, все-таки в гостях в поселке находитесь. Так и ведите себя подобающе культурным людям! А то примерьте на себя подобную ситуацию, когда домой возвратитесь.

Вполне возможно, ломали лавки и не студенты. Хулиган может быть разной возрастной категории. В голове не укладывается, как ВЗРОСЛЫЙ адекватный человек может так чудить.

Самое печальное, что виновные остаются безнаказанными. Совершаются такие общественные злодеяния под покровом ночи, и ищи потом авторов безобразия.

И еще пример из нашей жизни, чтобы всем поразмышлять на досуге. Бабушка посадила около дома саженец рябины. Ухаживала за маленьким деревцем все лето, поливала неокрепший кустик, подвязывала, чтобы не сломали. Рябина принялась, подрастать начала, даже первые ягодки завязались.



Осень. Возле дома мама гуляет с сынишкой. Малышу скучновато одному, мама-то болтает все время по телефону. Мальчик нашел палку и начал ею колотить по всему подряд, наткнулся на ту самую маленькую рябину... Пока бабушка увидела, что происходит, пока открыла окно, чтобы окликнуть мать и попросить ее последить за расшалившимся ребенком, тот уже успел сломать деревце.

Мамаша не сказала ни слова сыну, сгубившему саженец, не извинилась перед пожилой женщиной, которая старалась за весь дом, озеленяла придомовую территорию. Женщина просто молча увела ребенка... Занавес. В этом театре абсурда мы, люди, - исполнители всего того, что происходит вокруг.

**Ольга Крестьянова,
поселок Усть-Кинельский.**

ИЗВЕЩЕНИЯ

о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Кашенко Виктором Николаевичем, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, e-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 1832, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка с кадастровым номером 63:03:0301034:608, расположенного по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, пгт Усть-Кинельский, ГСК гаражный массив № 1 в районе ДРСУ, номер кадастрового квартала 63:03:0301031.

Заказчиком кадастровых работ является **ГЕРАСИМОВА Галина Петровна**, проживающая по адресу: 446442, г.о. Кинель, пгт Усть-Кинельский, ул. Испытателей, д. 1, кв. 14; тел.: 8-927-010-02-45.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, пгт Усть-Кинельский, ГСК гаражный массив № 1 в районе ДРСУ, **14 декабря 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0301031:543, 63:03:0301031:597, 63:03:0301031:601; земельные участки №№ 102, 110 и 111 ГСК гаражного массива № 1 в районе ДРСУ, пгт Усть-Кинельский, г.о. Кинель, Самарская область, находящиеся в кадастровом квартале 63:03:0301031.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Пимяковым Алексеем Эдуардовичем, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: pimyakov@mail.ru, тел.: 8-917-033-07-96, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 14949, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0203008:556, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель (Лебедь), СДТ Локомотивного депо, 3-я линия, уч. № 10, номер кадастрового квартала 63:03:0203009.

Заказчиком кадастровых работ является **УСКОВ Виктор Вениаминович**, проживающий по адресу: 446430, г. Кинель, ул. Фестивальная, д. 3 «а», кв. 111; тел.: 8-905-302-58-59.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель (Лебедь), СДТ Локомотивного депо, 3-я линия, уч. № 10, **14 декабря 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0203009:501, 63:03:0203009:584, 63:03:0203009:585, все земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 63:03:0203009 и граничащие с уточняемым земельным участком по северу, югу, востоку и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Брылевой Еленой Сергеевной, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, д. 25 «а», оф. 1, e-mail: geoplus-kinel@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-13-43, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 9974, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702005:2651, расположенного по адресу: Самарская область, Кинельский район, 3-д кабелей связи, Н. Алексеевск, уч. 17, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **ИГОШИН Владимир Николаевич**, проживающий по адресу: 432064, Ульяновская область, г. Ульяновск, ул. Карбышева, д. 23, кв. 56; тел.: 8(84663)6-13-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1, **14 декабря 2017 года 10 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: администрация городского округа Кинель Самарской области; земельные участки, расположенные по адресу: Самарская область, Кинельский район, 3-д кабелей связи, Н. Алексеевск, улица 9-я Алексеевская, уч. № 19, уч. № 15; улица 10-я Алексеевская, уч. № 20, уч. № 18, уч. № 16.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Козлаковым Александром Игоревичем, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. 50 лет Октября, д. 61, e-mail: 163zemla@mail.ru; тел.: 8-927-750-44-55, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 14961, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702004:632, расположенного по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Алексеевка, СДТ «Кооператор», участок 128, номер кадастрового квартала 63:22:1702004.

Заказчиком кадастровых работ является **ДОРНИНА Ольга Юрьевна**, проживающая по адресу: 443112, г. Самара, п. Управленческий, ул. 8 Марта, д. 33, кв. 31; тел.: 8-908-417-56-71.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Алексеевка, СДТ «Кооператор», участок 128, **14 декабря 2017 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, д. 61.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, д. 61.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, расположенные к северу, югу, востоку и западу от участка 128, СДТ «Кооператор», массив Алексеевка.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Депутат Кинельской Думы от нашего избирательного округа Валерий Анатольевич Шемшур - человек отзывчивый. Ни одну из просьб, с которыми приходилось уже обращаться, связанных с жизненными обстоятельствами, не оставлял без внимания.

Вот и в этот раз помог без лишнего слов. Благодарю В. А. Шемшур за предоставление автобуса для организации похорон нашего близкого человека. Спасибо за человеческое участие.

О. И. Ревина.

ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит **РОМАНОВА Валерия Яковлевича**, просим помянуть его добрым словом. 13 ноября исполнилось 5 лет со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим.
Жена, дети, внуки.



Кто знал и помнит **ТЕРЕБИЛОВА Владимира Викторовича**, просим помянуть его добрым словом. 14 ноября исполнилось 10 лет, как его нет с нами.

Так и хочется крикнуть громко: «Ты был лучшим из тех, кто жил!».
Я прошу ему счастья у Бога,
А всем нам - лишь душевных сил...
Мама, сестра, ее семья, жена, дети, внуки.



Кто знал и помнит нашу дорогую и любимую маму, **б а б у ш к у Быкову Марию Семеновну**, просим помянуть добрым словом.

16 ноября исполнится полгода со дня ее смерти.
Помним, любим, скорбим.
Дети и внуки.



Не забудьте выписать газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» на первое полугодие 2018 года

РЕКЛАМА



уважаемую **ЗУЕВУ Ларису Михайловну** с юбилеем!

Пусть в жизни будет много дней хороших,
В семье - согласие, счастье и покой!
Всегда красивой будьте и здоровой,
Веселой, бодрой, молодой.

Коллектив.

ТЮРИНА Владимира Ивановича с днем рождения!
Сегодня день рождения у тебя,
А сколько лет - значенья не имеет.
Так оставайся добрым, как всегда,
И сердце никогда пусть не стареет.

Родители.

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

1-комн. кв., 29,1 кв. м, юг.
Тел.: 8-937-173-59-82.

РАЗНОЕ

стиральную машину, 2-спальн. кровать, диван и другое. Недорого. Тел.: 8-917-816-69-02.

дрова. Тел.: 8-927-655-70-37.

сено, солому в тюках; семена ковра многолетнего. Доставка. Тел.: 8-937-661-90-91.

козла зааненской породы. Недорого. Тел.: 8-927-605-91-79.

СДАЮ

2-комн. квартиру. Тел.: 8-927-650-44-99. (ИНН 635 003 646 414).

СНИМУ

квартиру. Тел.: 8-917-153-55-62.

квартиру. Тел.: 8-927-904-44-02.

УСЛУГИ реклама

Тамада. Тел.: 8-917-033-50-34. (ИНН 636779070833).

Грузоперевозки. «ГАЗель». Тел.: 8-960-808-92-38. (ИНН 635 002 251 653).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Доставка: песок, щебень, чернозем, навоз, балласт. Вывоз мусора. Услуги погрузчика. Тел.: 8-937-996-55-05. (ИНН 307 635 027 000 016).

Асфальтовая крошка, 700 р. - 1 тонна. Тел.: 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Отделка квартир, домов. Все виды работ. Тел.: 8-960-809-53-72. (ИНН 637 606 313 384).

Ремонт жилых и нежилых помещений. Сварочные работы. Недорого. Тел.: 8-927-728-12-15, Сергей. (ОГРН 310 631 211 300 620).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. Тел.: 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635000744910).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-987-431-28-38. (ИНН 637100231585).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637100231585).

Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Замена отопления, водоснабжения, канализации. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637100231585).

Копка, чистка колодцев. Зимний период. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Откачка канализации. Тел.: 8-964-985-05-63. (ИНН 635 002 868 598).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 6350020036).

Откачка канализации. Тел.: 8-937-662-80-49. (ИНН 635 001 918 302).

ТРЕБУЮТСЯ

главный бухгалтер с постоянной занятостью. Общая система налогообложения. Тел.: 8-987-913-88-74.

менеджер по продажам. Тел.: 8-987-913-88-74.

водитель на автобус «Hyundai County». Тел.: 8-927-650-10-04.

охранник, гр. работы 1/3, з/плата 1 т.р./смена; рабочие в производственный цех. Тел.: 8-917-146-36-77.

электросварщик. Тел.: 8-903-300-15-40.

электросварщик. Тел.: 8-927-739-71-25.

на постоянную работу - автослесарь. Тел.: 8-927-600-24-44.

м-ну «Кинельавто» - дворник, г. Кинель, ул. Ватутина, 66. Тел.: 8-927-205-08-20.

уборщицы на подработку, курьеры. Тел.: 8-996-720-51-15.

ИЩУ

работу домработницей. Тел.: 8-927-755-16-58.

женщину для совместного проживания с пожилой женщиной. Тел.: 8-987-150-27-48.

ОТДАМ

котят, окрас белый. Тел.: 8-927-712-10-23.

в добрые руки - котика и кошку, едят все, ловят мышей. Тел.: 8-927-734-06-70.

Предприятию ТГ «Ремстрой» срочно требуются:
СЛЕСАРЬ - САНТЕХНИК, желательно с личным а/м, з/плата - 18 000 рублей, графики работы разные;
ЭЛЕКТРИК, гр. р. с 8 до 17 часов, пятидневка, желательно с личным а/м, з/плата - 20 000 рублей;
СПЕЦИАЛИСТ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ЗДАНИЙ, гр. р. с 8 до 17 часов, пятидневка, з/плата - 15 000 рублей.
Телефоны для контакта: 8-902-368-29-19 или 8-927-725-04-25, Дмитрий Александрович.

В сервисное локомотивное депо ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИКИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ.
График сменный.
Телефон: 8-927-004-34-68.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ, ГЛИНА, НАВОЗ, БАЛЛАСТ. КОПКА КОТЛОВАНОВ, ОТСЫПКА И ВЫРАВНИВАНИЕ ДОРОГ, УЧАСТКОВ
Асфальтовая крошка
Аренда спецтехники Кирпич силикатный
8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33

Внимание! Акция!
Купи шубу за 2333 рубля*
21 НОЯБРЯ в ГДК г. Кинель, с 8 до 18 часов
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА
ШУБ мутон, норка, лиса, ондатра, нутрия
Только русский мех,
от ведущих фабрик Пятигорска
Честная РАССРОЧКА**
0% / 0% / 12
(первоначальный взнос) (переплата) (месяцев)
А также широкий ассортимент **ПАЛЬТО, ПУХОВИКОВ И КУРТОК**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от производителя
ГЛЯЦЕВЫЕ • МАТОВЫЕ • САТЕНОВЫЕ
АРТ-ПЕЧАТЬ • МНОГОУРОВНЕВНЫЕ КОНСТРУКЦИИ
190 акция! руб./м² с установкой
КАЧЕСТВЕННЫЕ БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
205-33-26
www.royalvinyl63.ru

Приглашаем всех любителей рыбки в новый магазин РЫБЫ И МОРЕПРОДУКТОВ
ПРЕСЕРВЫ, КОНСЕРВЫ, ЗАМОРОЖЕННАЯ РЫБА.
Наши цены вас приятно удивят
г. Кинель, ул. Крымская, 2
(около входа на вещевой рынок) Ежедневно с 10 до 18 часов, понедельник - выходной

УБОРКА ПОДЪЕЗДОВ
Телефон: 8-906-125-15-05

СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ

Ближе к концу года принято подводить итоги, в том числе финансовые. И зачастую они нас не радуют: инфляция обесценивает все наши накопления. Это, кстати, одна из причин, по которой молодежь сейчас даже не начинает копить, предпочитая тратить. Однако выход есть - инвестируйте. Инвестиции - это вложения в производство реального продукта, товара или услуги, имеющих ценность, полезных людям и стоящих денег.

Рассмотрите, например, в качестве инвестиционного инструмента потребительский кооператив «НАРОДНЫЙ», который работает уже более шести лет. Примечательно то, что кооператив «не складывает» все деньги в одну корзину. Средства пайщиков работают в сети собственных магазинов, кулинариях и столовых в нескольких городах присутствия кооператива. Активно развивается производство продуктов питания (полуфабрикаты, кондитерские и хлебобулочные изделия) собственной торговой марки «ФАБРИКА ПРОДУКТОВ ВКУСНО И СЫТНО». На стадии подготовки к запуску колбасный и макаронный цеха. В пользу кооператива говорит и наличие у ПК «НАРОДНЫЙ» страхового полиса от страховой компании ООО СК «ОРБИТА».

Стать пайщиком ПК «НАРОДНЫЙ» легко - нужно оплатить вступительный взнос 100 рублей и обязательный паевой взнос 1000 рублей (взнос возвращаемый). Затем вы можете разместить добровольный паевой взнос в любом размере на срок до трех лет. Количество добровольных паевых взносов не ограничено. В подарок каждый пайщик ежемесячно получает продукцию собственной торговой марки «ФАБРИКА ПРОДУКТОВ ВКУСНО И СЫТНО».

За более подробной консультацией по инвестиционным программам можно обратиться в наш офис в Кинеле.

ПК «НАРОДНЫЙ» советует: «Будьте бдительны, выбирая компании, обещающие высокие проценты. Как бы нам этого ни хотелось, легальный бизнес не бывает сверхприбыльным. И если вы не готовы сыграть своими сбережениями в лотерею, то обязательно требуйте подтверждающие документы».

РЕКЛАМА

БУДЬТЕ БОГАЧЕ
ПАИ ЗАСТРАХОВАНЫ ООО СК «ОРБИТА»
Инвестиционный пай «Будьте богаче»
12 мес. (365 дней) 20% годовых
100 000 120 000
200 000 240 000
300 000 360 000
400 000 480 000
500 000 600 000
600 000 720 000
700 000 840 000
800 000 960 000
900 000 1 080 000
1 000 000 1 200 000
Ежемесячно выдается ПОДАРОК!*
Продуктовый набор от «Фабрики продуктов ВС - «Вкусно и сытно»
г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 78.
Телефоны: 8(846) 231-29-28; 8-937-992-29-28.
www.pk-narod.ru
ИНН 6316220162
ПК «Народный». Только для членов кооператива. Вступительный взнос в ПК 100 рублей. Без учета налога 2НДФЛ.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация городского округа Кинель Самарской области,
МУП «Информационный центр»,
Главный редактор - Э. Б. Каримова.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.
За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.
При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.
12+

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля».)
Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ООО «РЦБД АВРОРА», 443080, Самарская область, г. Самара, ул. Революционная, д. 70, литера Е, к. 58.
Номер подписан в печать: 13.11.2017 г.
Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Дата выхода в свет: 14.11.2017 г.
Тираж 3535. Объем 1 п. л. Заказ №